

你有“绝活”就来试试 2022 成都社区厨王挑战赛明天启动

食品安全关系到千家万户,食品安全消费一直以来也是大众重点关注的问题。为维护广大消费者利益,将更多特色安全美食推荐给社区居民,3月19日,由四川日报报业集团·华西社区传媒主办,李锦记酱料集团、新希望乳业集团协办的“2022 成都社区厨王挑战赛”将正式启动。

据介绍,本届厨王挑战赛为期一个半月,到4月底收官。比赛拟有6个分赛区,分赛区将设置在社区广场。报名参赛的烹饪爱好者将经历本赛区激烈的淘汰赛,分赛区获胜前三名选手入围总决赛,最后决出2022年成都社区厨王挑战赛冠、亚、季军。冠、亚、季军将获得主办方提供的大礼包和荣誉证书。

本次活动报名条件为年满18岁,大成都范围内居民,男女不限,热爱生活、热爱烹饪,可以在规定时间内高质量完成两个考试菜品加一个备选菜品。参赛者可在各社区报名,也可通过报名通道(微信号)



15682032618 报名。

为了提高广大居民参与度,主

办方特别设置了大众评委,各赛区附近的居民都可前往现场免费品尝

菜品并打分,与此同时,主办方也邀请到李锦记希望厨师在现场为大家表演做菜,喜爱烹饪的朋友可在现场学习烹饪技巧并与名厨面对面交流烹饪经验。

值得一提的是,本次成都社区厨王挑战赛得到了来自成都市食品生产安全协会的大力支持。

成都市食品生产安全协会执行会长兼秘书长任伟维表示,民以食为天,食以安为先,我们呼吁企业恪守职责,坚守食品安全,做好食品安全工作,把好质量关,确保我们消费者买到的每一个产品都是质量过关、产品安全有保障的健康食品。

“注重食品安全,共促消费公平,提高社区居民食品安全意识是每个市民都应该树立的观念,本次活动旨在把食品安全和安全消费理念与厨艺比赛巧妙融合,将健康饮食、安全消费理念植入大众心中。”主办方相关负责人表示。

华西社区传媒记者 杨春梅 张茹

多措并举共促消费公平

今年3月15日,是第40个“3·15”国际消费者权益日,成都市新都区清流镇围绕“共促消费公平”的主题,以“线上+线下”“服务+执法”多措并举的方式,在全镇同步开展国际消费者权益日系列活动,以此推动解决群众“急难愁盼”问题。

举办宣传咨询活动 营造安全放心的消费环境

当天,新都区清流镇市场监管所联合司法所在场镇街道举办了“3·15”国际消费者权益日宣传咨询活动。现场,通过设立消费知识宣传展台、消费现场维权服务点等方式,将消费维权意识、消费维权服务触角延伸到每个角落。现场解答群众问题80余个,发放宣传资料300余份。同时,在企业微信工作群等转发“3·15”国际消费者权益日宣传主题、相关警示用语等,引导消费者树立科学、理性、安全的消费观,指导经营者树立诚信守法理念。

开展食品药品监管 严厉打击非法生产经营行为

据悉,清流镇严格落实“四个最严”要求,督促食品药品生产经营单位开展自查,建立实施质量管理体系,督促企业落实安全主体责任。连日来,对11家学校(幼儿园)食堂及校园周边进行食品安全、价格检查;积极指导农村群宴食品安全检查工作,确保辖区不发生群体性事件;对辖区内7家酒类经营单位、14家生产



现场发放宣传资料。



开展检查工作。

加工大米、食用油等食品小作坊进行专项检查,防范食品安全风险;加强辖区内零售药店监管,严禁违规销售处方药行为,督促零售药店抓好常态化疫情防控形势下退烧药、口罩等医疗防护用品监管。通过检查,下发责令整改通知书5份,立案查处5件,严厉打击非法生产经营行为,规范竞争秩序,净化市场环境。

确保燃气具质量安全 维护消费者合法权益

清流镇对辖区内燃气具生产经营单位开展了全面摸底排查,引导经营单位开展自查自纠,主动下架停止销售不合格问题产品,切实落实主体责任。

同时,清流镇结合“春雷行动2022”和“粮食质量安全专项整治”行动,深入辖区大型商超、农贸市场、食品经营店、加油站等单位进行计量器具检查。通过检查,维护了广大人民群众切身利益,营造了公平、公正、公开的市场环境,促进了经营者守法经营、诚信经营意识,彰显“共促消费公平”,提升了消费者获得感、幸福感、安全感。

华西社区传媒记者 彭戎
清流镇供图

资讯

疫苗接种点“搬”进村里 郫都区服务群众零距离

“在村委会就能打疫苗了,真方便!”3月14日,成都市郫都区郫筒街道濛溪村、长乐村的村民们陆续来到“家门口”的疫苗接种点接种新冠疫苗。当天,郫筒街道把疫苗接种点“搬”进村里,为群众提供疫苗下乡接种服务,鼓励引导群众自觉接种。

“请大家做好个人防护,拿好证件做好登记……留观30分钟无异常后再离开。”接种现场,志愿者一遍又一遍地提醒接种者。另一边,医务人员边量血压边评估接种者身体情况和既往病史。

“我心脏安过支架,能打不?”“有高血压一直在服药,控制得不错可以打吗?”“可以”“放心接种”“没问题”……医务人员一句句肯定的回答打消了前来注射疫苗村民的顾虑。“父母身体不太好,很少出远门。这下好了,在家门口就能接种新冠疫苗,前后总共40来分钟。”带着父母来接种的王凤表示。

当天,在濛溪村流动疫苗接种点,医护人员、街道及村干部和志愿者纷纷引导接种的群众依次进行测温、登记、接种,并细心宣传疫情防控知识,热情解答群众关心的接种问题,用暖心服务让疫苗接种既有“速度”又有“温度”。前来接种的老人由衷赞叹,“年纪大了外出不方便,街道和村上替我们着想,在家门口就能打疫苗。”

接种新冠疫苗目前依然是预防新冠肺炎感染、降低新冠肺炎发病率和重症率最有效的手段。“希望符合接种条件的市民自觉前往就近的接种点接种新冠疫苗,特别是60岁及以上的市民朋友尽快完成疫苗全程接种,已完成全程接种满6个月的积极接种加强针,共同筑牢免疫屏障,确保3岁以上无禁忌人群疫苗接种应接必接。”郫筒街道相关负责人表示。

据悉,3月14日下午,郫筒街道还在太平村党群服务中心设临时接种点,为附近的太平村、梨园村、景岗村三地的村民们特别是老年人提供就近接种服务。自16日开始,移动接种点将陆续“开进”郫筒街道各社区,方便市民群众就近接种。

华西社区传媒记者 李玥林